
RETOUR CALENDRIER > VENTE DESIGN ...

Samedi 01 juin à : 14:00 (CEST)

VENTE DESIGN

  Maison des enchères - 04 94 98 26 33 - Email 
  1190, route nationale 8 83190 Ollioules, France

 

CVV

  Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes
Maison des enchères

  Live

INSCRIPTIONS OUVERTES

S'inscrire à la vente

Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 1 - ESPAGNE TOLEDO "Taureau"
Sculpture en métal bronzé Dim : 120 x

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 2 - OCEANIE Herminette
composée d un manche en bois dur et
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Estim. 400 - 600 EUR

Lot 3 - BURKINA FASO anciennement
haute volta BATEBA statue en bois

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 4 - BUSTE DE DIVINITE coiffé sur
un socle en plexiglas Sans doute

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 5 - Raymond ZOTTO (Xxème
siècle) Vase en cristal soufflé

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 6 - HOLMEGAARD Peter Lutken
(1916-1998) Vase cœur en verre fumé
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https://drouot.com/fr/l/25493931-burkina-faso-anciennement-haut
https://drouot.com/fr/l/25493932-buste-de-divinite-coiffe-sur-u
https://drouot.com/fr/l/25493933-raymond-zotto-xxeme-siecle-vas
https://drouot.com/fr/l/25493934-holmegaard-peter-lutken-191619


Estim. 60 - 100 EUR

Lot 7 - FOREIGN Vase en grès émaillé,
à décor géométrique Numéroté au

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 8 - ROSENTHAL Service de verre
en cristal taillé comprenant : Quatorze

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 9 - WOLFBAUER pour Rosenthal,
Allemagne. Xxième siècle Plat à

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 10 - WOLFBAUER pour Rosenthal,
Allemagne. Xxième siècle Vase à fleurs
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https://drouot.com/fr/l/25493935-foreign-vase-en-gres-emaille-a
https://drouot.com/fr/l/25493936-rosenthal-service-de-verre-en
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Estim. 80 - 100 EUR

Lot 11 - TRAVAIL DES ANNEES 1970
Vase en grés vernissé à triple anses,

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 12 - Georges LEMMEN dans le goût
Nue/Portrait Huile sur isorel biface

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 13 - CANEPA Jean-Frederic (1894-
1981) Dessin fusain et sepia

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 14 - EMMANUEL VILLANIS (1858-
1914) Dans le goût de "Femme Fleur"
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https://drouot.com/fr/l/25493939-travail-des-annees-1970-vase-e
https://drouot.com/fr/l/25493940-georges-lemmen-dans-le-gout-nu
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Estim. 50 - 80 EUR

Lot 15 - BERENGIER Fabienne (1900-
1975) SANGUINE sur papier

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 16 - Daniel SABATER (1888 - 1951 )
L'heure de repos Huile sur toile

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 17 - GARAUD Gustave Césaire
(1844/47-1914) Pastel sur carton

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 18 - VILLEY Henri Aquarelle et
deux dessins en couleur sur papier
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https://drouot.com/fr/l/25493943-berengier-fabienne-19001975-sa
https://drouot.com/fr/l/25493944-daniel-sabater-1888-1951-lheur
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https://drouot.com/fr/l/25493946-villey-henri-aquarelle-et-deux


Estim. 80 - 120 EUR

Lot 19 - SALOMON Guy (1934-)
Technique mixte sur canson

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 20 - MAJORELLE FRERES – NANCY
Chevet en placage d’ébène de

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 21 - GENET et MICHON LAMPE DE
BUREAU de forme champignon en

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 23 - L. LELEU Secrétaire à abattant
en placage d’ébène de Macassar à
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https://drouot.com/fr/l/25493947-salomon-guy-1934-technique-mix
https://drouot.com/fr/l/25493948-majorelle-freres-nancy-chevet
https://drouot.com/fr/l/25493949-genet-et-michon-lampe-de-burea
https://drouot.com/fr/l/25493950-l-leleu-secretaire-a-abattant


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 24 - ORCHIES France PAIRE de
vases balustres en faience flammé sur

Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 25 - Jules LELEU (1883-1961)
Semainier en bois naturel, bois de

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 26 - Jules LELEU (1883-1961)
Meuble bas en bois naturel et

Estim. 700 - 1 000 EUR

Lot 27 - LELEU Meuble bar en bois
naturel, bois de placage et
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https://drouot.com/fr/l/25493951-orchies-france-paire-de-vases
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Estim. 300 - 500 EUR

Lot 28 - GEORGES MESROPIAN (1925-
1990) "Chef d'orchestre" Sculpture en

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 29 - GENET ET MICHON Attribué à
Lampe veilleuse des années 1930 en

Estim. 70 - 100 EUR

Lot 30 - Georges BARBIER (1882-1932)
Les sept péchés capitaux (1924)

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 31 - MACLET Elisée (1881-1962)
Aquarelle sur papier représentant
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https://drouot.com/fr/l/25493955-georges-mesropian-19251990-che
https://drouot.com/fr/l/25493956-genet-et-michon-attribue-a-lam
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Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 32 - LOUIS DERBRE (1925-2011) "Nu
recroquevillé" Bronze à patine or

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 33 - CHARLES RANC (XIX-XX) Paire
de flambeaux en bronze doré de style

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 34 - CHARLES RANC (XIX-XX)
Ensemble d'appliques en bronze de

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 35 - Vallauris Partie de service à
poisson en faïence comprenant
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https://drouot.com/fr/l/25493959-louis-derbre-19252011-nu-recro
https://drouot.com/fr/l/25493960-charles-ranc-xixxx-paire-de-fl
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Estim. 150 - 250 EUR

Lot 36 - ANTONIUCCI VOLTI (1915 -
1989). "Deux nus féminins"

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 37 - CHARLES RANC (XIX-XX)
Plafonnier des années 1930, en bronze

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 38 - MANUFACTURE REVOL à
Saint-Uze (Drôme) Vase en céramique

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 39 - ELCHINGER France Vase en
faïence vernissé à fond noir et décor
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https://drouot.com/fr/l/25493962-antoniucci-volti-1915-1989-deu
https://drouot.com/fr/l/25493963-charles-ranc-xixxx-plafonnier
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Estim. 5 000 - 6 000 EUR

Lot 40 - WILLY EISENSCHITZ (1889 -
1974) "Les collines mauves" Huile sur

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 42 - PICASSO Le goût du bonheur
Lithographie encadrée et vitrée

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 43 - SALVADOR DALI (1904-1989)
Lithographie en couleur encadrée et

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 44 - LEONOR FINI (1907-1996) Les
jeunes filles aux seins nus
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https://drouot.com/fr/l/25493966-willy-eisenschitz-1889-1974-le
https://drouot.com/fr/l/25493968-picasso-le-gout-du-bonheur-lit
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Estim. 5 000 - 7 000 EUR

Lot 45 - ECOLE CUBISTE Huile sur toile
représentant une nature morte Dim 48

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 46 - S. SALVI-MIZZA (XXeme
siècle) Composition abstraite Huile sur

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 47 - SALVADOR DALI (1904-1989)
La divine comédie Bois gravé Avec

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 48 - Pierre AMBROGIANI (1907-
1985) Couple dans une chambre
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https://drouot.com/fr/l/25493971-ecole-cubiste-huile-sur-toile
https://drouot.com/fr/l/25493972-s-salvimizza-xxeme-siecle-comp
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https://drouot.com/fr/l/25493974-pierre-ambrogiani-19071985-cou


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 49 - TAPISSERIE en laine
représentant une œuvre abstraite

Estim. 10 000 - 12 000 EUR

Lot 50 - CLAUDE VENARD (1919-1999)
"Le sacré cœur sous la neige" Huile sur

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 51 - MARY GOLAY (1869-1944)
Femme 1900 à la harpe Lithographie

Estim. 700 - 900 EUR

Lot 52 - EMMANUEL VILLANIS (1858-
1914) "Seule !" Sculpture-Volume
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https://drouot.com/fr/l/25493975-tapisserie-en-laine-representa
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Estim. 100 - 120 EUR

Lot 53 - Pierre DEVAL (1897-1993) Petit
rat de l'opéra Dessin au crayon gras

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 54 - Laurent VERESKY France
XXeme Lampe à poser en bois,

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 55 - MAILLOL ARISTIDE (1861-
1944) ENSEMBLE DE sept

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 56 - CAMILLE NICOLAS LAMBERT
(1876-1963) "Femme nue au miroir"
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https://drouot.com/fr/l/25493979-pierre-deval-18971993-petit-ra
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Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 57 - JEAN COCTEAU (1889-1963)
Autoportrait à demi caché Dessin et

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 58 - ROGER CAPRON (1922-2006)
"Coq" Vase corné Mention "Capron

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 59 - IGOR MITORAJ pour
CHRISTOFLE (1944-2014) « Visage

Estim. 1 100 - 1 300 EUR

Lot 60 - LOUVIERE Importante paire
de vases boule en grès et émaux à
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https://drouot.com/fr/l/25493983-jean-cocteau-18891963-autoport
https://drouot.com/fr/l/25493984-roger-capron-19222006-coq-vase
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https://drouot.com/fr/l/25493986-louviere-importante-paire-de-v


Estim. 200 - 400 EUR

Lot 61 - BERMEJO ABENZA Xxème
siècle Bouquet de fleurs sur un

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 61.01 - ALBUM PHOTOGRAPHIQUE
avec documents On y joint Un dessin

Estim. 70 - 100 EUR

Lot 62 - BASILEVSKY H. (1892-1979)
"Le port de Cassis" Huile sur panneau

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 63 - Ubaldo IZQUIERDO
CARVAJAL (1887-1969) "Portrait de
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https://drouot.com/fr/l/25493987-bermejo-abenza-xxeme-siecle-bo
https://drouot.com/fr/l/25493988-album-photographique-avec-docu
https://drouot.com/fr/l/25493989-basilevsky-h-18921979-le-port
https://drouot.com/fr/l/25493990-ubaldo-izquierdo-carvajal-1887


Estim. 300 - 400 EUR

Lot 64 - Ubaldo IZQUIERDO
CARVAJAL (1887-1969) "Fontaine la

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 65 - Ubaldo IZQUIERDO
CARVAJAL (1887-1969) "La madre"

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 66 - Ubaldo IZQUIERDO
CARVAJAL (1887-1969) "Pudor" Huile

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 67 - Ubaldo IZQUIERDO CARVAJAL
(1887-1969) Boîte de peinture de
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https://drouot.com/fr/l/25493991-ubaldo-izquierdo-carvajal-1887
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Estim. 100 - 150 EUR

Lot 68 - BERMEJO ABENZA Xxème
siècle Bouquet de chardons dans un

Estim. 50 - 70 EUR

Lot 69 - KOS 1992 "Nature morte" Huile
sur toile encadrée Signée en haut à

Estim. 4 500 - 5 500 EUR

Lot 70 - Jacques GERMAIN (1915-2001)
Abstraction en bleu Huile sur toile

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 71 - JULES RENE HERVE (1881-1981)
Huile sur toile encadrée Signée en bas
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https://drouot.com/fr/l/25493995-bermejo-abenza-xxeme-siecle-bo
https://drouot.com/fr/l/25493996-kos-1992-nature-morte-huile-su
https://drouot.com/fr/l/25493997-jacques-germain-19152001-abstr
https://drouot.com/fr/l/25493998-jules-rene-herve-18811981-huil


Estim. 500 - 700 EUR

Lot 72 - RENE QUERE (1932-1921) "Les
côtes Bigourdines" Huile sur toile

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 73 - GEORGES DE CHIRICO d'après
"Bellito" Lithographie portant une

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 75 - FRISO KRAMER pour
Concorde Banquette deux places de la

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 76 - Gilles DERAIN (1944 - 2019)
Lampadaire " Flamme " Base en verre
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https://drouot.com/fr/l/25493999-rene-quere-19321921-les-cotes
https://drouot.com/fr/l/25494000-georges-de-chirico-dapres-bell
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https://drouot.com/fr/l/25494002-gilles-derain-1944-2019-lampad


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 77 - FRISO KRAMER pour
Concorde Banquette deux places de la

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 78 - MIES VAN DER ROHE
Barcelona FAUTEUIL en métal et

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 79 - Willy RIZZO (1928-2013)
attribué à Table basse à deux plateaux

Estim. 5 000 - 7 000 EUR

Lot 80 - ALAIN RICHARD Série 800
BUFFET en enfilade en placage de
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https://drouot.com/fr/l/25494003-friso-kramer-pour-concorde-ban
https://drouot.com/fr/l/25494004-mies-van-der-rohe-barcelona-fa
https://drouot.com/fr/l/25494005-willy-rizzo-19282013-attribue
https://drouot.com/fr/l/25494006-alain-richard-serie-800-buffet


Estim. 300 - 500 EUR

Lot 81 - Alain RICHARD né en 1926
Lampe de sol - Base et porte-ampoule

Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 82 - JAEGER LECOULTRE ATMOS
PENDULE EN PLEXI Dans son

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 83 - COMBAS Affiche d'exposition
Galerie Yvon Lambert Fiac 1985

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 84 - COMMODE scandinave
ouvrant par quatre tiroirs en placage
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https://drouot.com/fr/l/25494007-alain-richard-ne-en-1926-lampe
https://drouot.com/fr/l/25494008-jaeger-lecoultre-atmos-pendule
https://drouot.com/fr/l/25494009-combas-affiche-dexposition-gal
https://drouot.com/fr/l/25494010-commode-scandinave-ouvrant-par


Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 85 - ANTONI MIRALDA (NE EN
1942) Sculpture représentant des

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 86 - Baptistin SPADE (1891 – 1969)
Bureau en placage de bois exotique à

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 87 - ARMAN (1928-2005) Issue de
"Les unités plénières" Lithographie en

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 88 - LEONARD FOUJITA (1886-
1968) "Le Rêve" Lithographie Signé en
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https://drouot.com/fr/l/25494011-antoni-miralda-ne-en-1942-scul
https://drouot.com/fr/l/25494012-baptistin-spade-1891-1969-bure
https://drouot.com/fr/l/25494013-arman-19282005-issue-de-les-un
https://drouot.com/fr/l/25494014-leonard-foujita-18861968-le-re


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 89 - ARMAN (1928-2005) Issue de
"Les unités plénières" Lithographie en

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 90 - JACQUES VILLEGLE (1926-
2022) Passage de l' AURES, 2007

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 91 - YVES LOHE "Le Musicien"
Sculpture en métal Dim : 48,5 cm

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 92 - ARMAN (1928-2005) Issue de
"Les unités plénières" Lithographie en

27/05/2024 10:21 VENTE Design | Drouot.com

https://drouot.com/fr/v/152181 23/26

https://drouot.com/fr/l/25494015-arman-19282005-issue-de-les-un
https://drouot.com/fr/l/25494016-jacques-villegle-19262022-pass
https://drouot.com/fr/l/25494017-yves-lohe-le-musicien-sculptur
https://drouot.com/fr/l/25494018-arman-19282005-issue-de-les-un


Estim. 300 - 500 EUR

Lot 93 - Henri CARTIER BRESSON
Tirage argentique postérieur

Estim. 30 - 50 EUR

Lot 94 - ANDRE COLPIN Lithographie
encadrée et vitrée Numérotée 10/75

Estim. 300 - 500 EUR

Lot 95 - ALBERTO GIACOMETTI
d'après "Caroline" Impression offset -

Estim. 500 - 700 EUR

Lot 96 - ROSS LITELL pour ICF
"Modèle Luar" Fauteuil en cuir et
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https://drouot.com/fr/l/25494019-henri-cartier-bresson-tirage-a
https://drouot.com/fr/l/25494020-andre-colpin-lithographie-enca
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https://drouot.com/fr/l/25494022-ross-litell-pour-icf-modele-lu


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 97 - ARMAN (1928-2005) Issue de
"Les unités plénières" Lithographie en

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 98 - Travail moderne - Ed. SBAF
Table basse revêtue de la sérigraphie

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 99 - SAWAYA MORONI PATTY
DIFFUSA Chaise en contreplaqué

Estim. 10 000 - 15 000 EUR

Lot 100 - JEAN PIERRE PINCEMIN
(1944-2005) "Sans titre" Huile sur toile
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https://drouot.com/fr/l/25494023-arman-19282005-issue-de-les-un
https://drouot.com/fr/l/25549494-travail-moderne-ed-sbaf-table
https://drouot.com/fr/l/25494024-sawaya-moroni-patty-diffusa-ch
https://drouot.com/fr/l/25494025-jean-pierre-pincemin-19442005


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 101 - KONU (1972) "Hybride"
Dyptique relié Aérosol sur toile

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 102 - KONU (1972) "Tika" Aérosol
sur toile encadré Signé en bas à droite
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
Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous

27/05/2024 10:21 VENTE Design | Drouot.com

https://drouot.com/fr/v/152181 26/26
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